
Cây nhị phân tìm kiếm
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/nktree 

Mô ̣t trong nhưñg câ ́u tru ́c dư ̃liê ̣u nô ̉i tiê ́ng đê ̉ lưu trư ̃dữ liệu la ̀ cây nhi ̣ phân ti ̀m kiê ́m. Mỗi nút
trên cây có nhiều nhất là hai nút con và nhiều nhất là một nút cha. Các nút con được chia thành
hai loại: nút con trái và nút con phải. Mỗi cây tìm kiếm có một nút không có nút cha gọi là nút
gốc, và có ít nhất một nút không có nút con gọi là nút lá. Mỗi một nút có gắn một giá trị nào đó
thỏa điều kiện sau: Tại một nút v bất kỳ tâ ́t ca ̉ ca ́c giá trị thuộc cây con tra ́i với gốc v nho ̉ hơn giá
trị tại nút v, va ̀ tâ ́t ca ̉ ca ́c giá trị ở các nút thuộc cây con bên pha ̉i với gốc v lớn hơn giá trị tại nu ́t v.

Hi ̀nh bên dưới mô ta ̉ mô ̣t cây nhi ̣ phân ti ̀m kiê ́m trong đó nút có giá trị 5 là gốc, các nu ́t với giá trị
2, 4 va ̀ 8 là các nút lá.

Đươǹg đi trên cây la ̀ da ̃y ca ́c giá trị tại các nút liên tiê ́p, trong đo ́ mô ̃i nút sau la ̀ nút con trực tiếp
của nút trước đó.

Yêu cầu: Cho mô ̣t da ̃y gồm các giá trị đôi một khác nhau. Hãy cho biết tô ̀n ta ̣i hay không cây ti ̀m
kiê ́m nhi ̣ phân, mà trên đó tồn tại một đường đi với dãy giá trị tương ứng là dãy đã cho.

Vi ́ du ̣, tồn tại cây nhị phân tìm kiếm với da ̃y 5 1 3 2, còn không tồn tại cây nhị phân tìm kiếm với
dãy 5 2 3 1.

Dữ liê ̣u

Lần lượt liệt kê các giá trị của dãy đã cho. Hai phân tử được ghi cách nhau bởi khoảng trắng
hoặc dấu xuống dòng. Số lượng phần tử của dãy không vượt quá 50 000 và mỗi phần tử của
dãy có giá trị tuyệt đối không vượt quá 231.

Kết quả

Ghi ra tư ̀“YES”, nê ́u tồn tại cây, tương ứng dãy đã cho hoặc từ “NO” trong trươǹg hợp ngược la ̣i.

Ví du ̣
Dữ liệu
5 1 3 2 
Kết quả
YES

Dữ liệu
5 2 3 1 
Kết quả
NO
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